



Střední průmyslová škola a Vyšší odborná škola Příbram II, Hrabákova 271

Informace o 2.kole přijímacího řízení pro školní rok 2023/24 pro uchazeče o studium oboru 23-41-M/01 Strojírenství se zaměřením Strojírenství počítačové

Přihlášky ke vzdělávání ve střední škole pro 2. kolo přijímacího řízení podávají zletilí uchazeči nebo zákonní zástupci nezletilých uchazečů řediteli školy do 26. května 2023. Škola vyžaduje pro každé kolo přijímacího řízení přihlášku ke studiu na tiskopisu předepsané ministerstvem ([formát pdf](#), [formát .xlsx](#)) a to i případně, že v 2. kole se uchazeč hlásí na tentýž obor, na který nebyl přijat v 1. kole. Pořadí oborů uvedených škol v příslušném tiskopise je vždy shodné a nevyjadřuje preferenci té které školy.

Kritéria přijímacího řízení

1. Úplnost přihlášky ke vzdělávání

Řádně vyplněná přihláška, včetně potvrzeného prospěchu ZŠ a lékařského potvrzení zdravotní způsobilosti.

2. Výsledek písemných testů jednotné přijímací zkoušky (JPZ)

Uchazeči se do celkového hodnocení započítává lepší výsledek písemného testu Český jazyk a literatura a písemného testu Matematika a její aplikace z prvního a druhého termínu. CERMAT zpřístupnil hodnocení uchazeče příslušné střední škole, na níž se uchazeč hlásil v 1.kole. Pokud se uchazeč hlásil v 1. kole přijímacího řízení na naši školu, tak máme výsledky zkoušek k dispozici. Pokud se uchazeč konal JPZ na jiné škole musí výsledek testu doložit **Výpisem výsledků didaktických testů jednotné přijímací zkoušky** z obou škol (pro započtení lepšího výsledku). Zájemci, kteří se nezúčastnili žádného kola jednotných přijímacích zkoušek, budou zařazeni do pořadí pod uchazeče, kteří se JPZ zúčastnili.

3. Hodnocení žáka na vysvědčení ZŠ

Pro účely hodnocení žáka na vysvědčení je započítán prospěch ze základní školy v I. a II. pol. 8. roč. a I.pol. 9. roč (včetně známky z chování).

4. Celkové hodnocení přijímacího řízení

Výsledek JPZ se na celkovém hodnocení splnění kritérií přijímacího řízení podílí 60 % a hodnocení prospěchu uchazeče na ZŠ tvoří 40%.

5. Uchazeči cizinci s dočasnou ochranou:

- Odevzdají **přihlášku ke vzdělávání** s potvrzením zdravotní způsobilosti a s doplněným prospěchem ze základní školy v I. a II. pol. 8. roč. a I.pol. 9. roč (včetně známky z chování). V případě absolvování předchozího vzdělání mimo ČR dokládá ověřenou kopii vysvědčení nebo v případě chybějících dokladů lze tyto doklady zcela nebo zčásti nahradit čestným prohlášením, které obsahuje informace o předmětech a hodnocení těchto předmětů.
- **Znalost českého jazyka**, která je nezbytná pro vzdělávání v daném oboru vzdělání, škola u této osoby ověří rozhovorem. Termín pohovoru bude stanoven v pozvánce, která bude odeslána poštou. Pokud žák u pohovoru neuspěje, nesplní podmínku pro přijetí ke studiu

- **Potvrzení dokládající, že cizincem** s dočasnou ochranou podle § 1 odst. 1 zákona o opatřeních v oblasti školství v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny vyvolaným invazí vojsk Ruské federace
- Cizinec doloží **výpis výsledků didaktických testů jednotné přijímací zkoušky** ze vzdělávacího oboru Matematika a její aplikace.

Bližší informace [na stránkách MŠMT](#)

Zveřejnění výsledků přijímacího řízení

Výsledky přijímacího řízení budou zveřejněny nejdříve 6. 6. 2023. Seznam přijatých uchazečů bude zveřejněn u vchodu školy a na webových stránkách školy. Uchazeči budou uvedeni pod registračním číslem, které jim bude přiděleno po přijetí jejich přihlášky ke vzdělávání. Zveřejněním seznamu přijatých uchazečů se považují rozhodnutí, kterými se vyhovuje žádostem o přijetí ke vzdělání, za oznámená. Přijatým uchazečům již nebude zasíláno rozhodnutí o přijetí ke vzdělávání. Nepřijatým uchazečům bude rozhodnutí o nepřijetí ke vzdělávání odesláno poštou.

Odvolání proti výsledkům přijímacího řízení

Odvolání uchazeče proti nepřijetí lze podat ve lhůtě **3 pracovních dnů** od doručení rozhodnutí prostřednictvím ředitele školy ke Krajskému úřadu Středočeského kraje.

Zápisový lístek

Svůj úmysl vzdělávat se v dané střední škole potvrdí uchazeč nebo zákonný zástupce nezletilého uchazeče odevzdáním zápisového lístku řediteli školy nejpozději do 10 pracovních dnů ode dne, kdy bylo uchazeči oznámeno rozhodnutí o přijetí. Nepotvrdí-li uchazeč nebo zákonný zástupce nezletilého uchazeče odevzdáním zápisového lístku úmysl vzdělávat se ve střední škole, vzdává se tímto práva být přijat za žáka na dané střední škole a na jeho místo lze přijmout jiného uchazeče. Vztít zpět zápisový lístek novela školského zákona neumožňuje. Výjimkou je případ, kdy jej žák bere zpět pro uplatnění na druhé škole, kde bylo jeho odvolání úspěšné, nebo byl přijat na obor vzdělání s talentovou zkouškou nebo konzervatoř. Dokladem pro vydání zápisového lístku je pak rozhodnutí o přijetí na základě odvolání. Pokud se uchazeč hlásí ze základní školy, zápisový lístek mu vydá základní škola. Ostatním uchazečům vydá zápisový lístek příslušný krajský úřad podle místa trvalého pobytu uchazeče.

V Příbrami 18. 5. 2023

PaedDr. Tomáš Hlaváč
ředitel školy